2012/02
BDF459



Lista de Pecas de Reposigado

Spare Parts List

'Il! !’, A!! ”,!

P

PS

Item Parts_No.

MODEL BDF459

English Description

Descricdo em Portugués

Qty Unit

1 [187454-9 |HOUSING SET CAIXA DO MOTOR 1| PC
3 |266429-2 [TAPPING SCREW 3X16 PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE 3 X 16 9 | PC
4 1419250-0 [F/R CHANGE LEVER ALAVANCA 1| PC
5 1650689-0 [SWITCH C3JW-2B INTERRUPTOR C3JW-2B 1| PC
6 |619304-5 [ROTOR ROTOR 1| PC
7 1629960-3 [STATOR ESTATOR 1| PC
8 1620163-2 [LED CIRCUIT CIRCUITO (LED) 1| PC
9 1643860-3 [TERMINAL TAMPA DE PLASTICO 1| PC
10 |126180-5 [SPEED CHANGE LEVER ASSEMBLY ALAVANCA DE MUD R/S 1] PC
11 |[232182-2 |LEAF SPRING MOLA EM LAM 60 1| PC
12 |251468-5 [FLAT HEAD SCREW M6X22 PARAFUSO CAB CH M6X22 1] PC
13 |766008-1 |KEYLESS DRILL CHUCK 13 MANDRIL S13 1| PC
14 [126188-9 |GEAR ASSEMBLY CONJUNTO DA ENGR 1| PC
15 |266786-8 |PAN HEAD TAPPING SCREW 2X10 PARAFUSO CBR 2X10 4 | PC
16 |620162-4 |CONTROLLER CONTROLADOR 1| PC
17 |687464-1 |SUPPORT SUPORTE DA PLACA PROT 1| PC
21 [187454-9 |HOUSING SET CAIXA DO MOTOR 1| PC
A01 |251314-2 |SCREW M4X12 PARAFUSO M4X12 1| PC
A02 |346449-3 |HOOK GANCHO 1| PC
AO3 |784637-8 |BIT 2-45 PONTA BIT 2-45 1| PC
A04 1195581-8 |DC18RC FAST CHARGER CARREGADOR 110V 1| PC
A04 |195590-7 |DC18RC FAST CHARGER CARREGADOR 220V 1| PC
AO5 |196015-4 |BATTERY BL1830 SET BATERIA BL1830-18V-3,0AH LI-ION 2 | PC
AO6 |450128-8 |BATTERY COVER TAMPA DA BAT 1| PC

A



	BDF459RFE.pdf
	BDF459.pdf

